Paradoxe de I'épargne
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Caractéristiques de Y*, Set | :

e Equilibre Y*:
S=1

e L'épargne S dépendde.
Formule: S=-a+bY
(a®» consommationsiY =0
-awp désépargnesiY =0
b w propension marginale a épargner)

e L'investissement | ne dépend pas de Y.

2

Intention d'augmenter S ® L'épargne ne change pas.

Changement de (-a)

Changement de b

Paradoxe de |I'épargne
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Bien qu'il y ait
I'intention
d'augmenter S,
I'épargne ne

change pas.

Intention d'augmenter S W L'épargne

diminue si | dépend de Y.

Dans le cas ou |
déepend de Y,
I'épargne méme
diminue.
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